5 NOAKNKOYEHWVE STIEKTPOOBOPYJOBAHUA

Pa6oTbl N0 NOAKOYEHMIO 3/1EKTPO060PYA0BaHNA TCY K G0PTOBOI CETU aBTOMOOM/A JOMKHbLI MPOU3BOANTLCS
B ycnosvmx CneLyan3npoBaHHON MacTEPCKOMA.
OTK/OYUTb aKKYMYNATOPHYHO 6aTapeto;
NOAKNYUTL MPOBOAA K K/IEMMaM PO3ETKM 1 3aKpenuTb PO3ETKY Ha MOAPO3ETHMKE C MOMOLLbIO BUHTOB 1
raek M5 vnu ¢ nNomoLLbH caMopesos.
NOAKNYUTL MPOBOAA OT KEMM PO3eTKM K GOPTOBOIA CETM aBTOMOGUASA B COOTBETCTBMM CO CXEMOI puC. 2
C NOMOLLHO Pa3BETBUTENEN NPOBO/OB;
npoBepuTb Ha aBTOMOGW/E IeliCTBME CBETOBbIX CUTHA/IOB.

Stap Lmon-tuzHmi

Zefisis mobopam <::|

 pomubomyrarme G Et
Za0OPLTIHAE POHEL

‘d')’ ! adapummwe 0z |5,

E:> [palisir nobopom Maca J_

Cxema nogknoyeHus SI'IEKTpOO60py,CI,OBaH na

6 TAPAHTUN N3TOTOBUTENA

[apaHTUIHBIA cpok akcnayaTauun TCY cocTaBnsieT 18 MecsLeB CO AHS MPOAAXKM €ro MarasvHOM.
MpeTeH3un no kavecTBy TCY nNpUHMMAKOTCA B TeYeHWe CpoKa rapaHThnM Mpu  YCNoBuUu
3KCrnyaTauuy B COOTBETCTBUM C HACTOALLMM PYKOBOACTBOM MO MECTY HaxXOXAeHWUs MpeAnpuaTvs
N3roTOBUTENS.

CBUMAETENBCTBO O MPUEMKE

TAroBo-CLeNHOe YCTPOICTBO NONHOCTLHO YKOMM/IEKTOBAHO, COOTBETCTBYET
TY 4591-002-232512563-2004 v npu3HaHO rofHbLIM K 3KCryaTauuu.

OATA BbIMYCKA OATA NMPOOAXN

LUTAMIT OTK LUTAMIT MATASNHA

2

A"*H

AMAVIUDUJ
POCCNA OOO «AvToS»
140400, MockoBcKas 0651acTb, . KosomHa,
ynnua O3epckoe wocce, AoM 55
MHH 5022020095
Ten. +7-496-616-92-67;
thakc +7-496-616-91-17

TArOBO-CLIEMHOE YCTPOWUCTBO
ONA ABTOMOBUNA

SAMAND 2006r.

KOp, SA 01


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/

Puc.1

BHUMAHWIO NOKYTIATE/A

TMpy NOKyTKe HEOGXOAVMO MPOBEPUTHL KOMM/IEKTHOCTb. B PYKOBOACTBE AO/MKHA BbITb YKa3aHa AaTa MPoaakv W MOCTABMEH LUTamn
MarasyHa. HeoBX0aMMo COXpaHSTTb PYKOBOZACTBO B TEUeHME BCEro rapaHTUIMHOrO CPoKa aKCI/TyaTaLym YCTPOIACTBaA.

BBEAEHVE

YctpoiictBo TAroBo-cuenHoe (TCY) npeaHasHaueHo AnS LLIAPHWPHOM CLIEMKW aBTOMOGUMA € GyKcvpyeMbiM npuuenom. [na
0becreyeHVst CLIEMKY aBTOMOBUAA € MpULIENamMy pasiivyHbIX MapoK MPUCOeAVHUTENbHbIE 3MieMeHTbl TCY CTaHAapTV3/pOoBaHb! B
coorsetcTein ¢ OCT 37.001.096-84.

TPEBOBAHWA BE3OINMACHOCTW V MPEAYTIPEXKAEHNA

1.1 He ponyckaeTca 6yKcuMpOBKa mpuiiena MOMHOW Maccoil 6onee 750 Kr, CKOPOCTb aBTOMOe3fa He A0MKHa
npesbILWaThb 80 KM/yac.

1.2 BepTvKa/ibHas CTaTUYecKas Harpyska Ha cuenHoii wap He 6onee 490 H (50 krc)

1.3 Pa6oTy no moHTaxy TCY pekoMeHAyeTCs NpPoBoAuTb B ycrioBusx CTO.

1.4 Mpu kaxgom TO HeO6X0ANMMO NMPOU3BOANTL MOATHKKY Pe3bOOBbIX COEAUHEHNIA.

1.5 WN3roToBuTeNb He HeceT OTBETCTBEHHOCTM 3a 6€30MacHOCTb W HafeXHocTb paboTbl TCY npu
N3MeHEeHUN NOTpebuTeNIeM ero KOHCTPYKLIMM 1 NP HapyLLIEHUW NPaBUI ero aKcnayatauum.

2 TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKUA

TuWN LWapPHUPHOTO COeANHEHNS - LIapoBoii
[vameTp cLenHoro wapa - 50 MM
BepTuKanbHas Harpyska Ha Luap, He 6onee - 50 krc
MonHas macca 6ykcupyemoro npuuena, He 6onee - 750 kr
Macca TCY, He 6onee - 10,6 kr
Po3seTka - rcC 300

3  KOMMJMEKT NMOCTABKIN

1. TCY Bcb6ope - 1w
2. LLlap - luwr.
3. Moapo3eTHMK - luwr.
4. KpOHLUTEViH neBbiii - 1w
5. KpOHLUTeliH npasblii - 1w
6. MpocTaska - 2w,
7. Haknagka - 2w
8. BTynka 16x47 - 4w
9. Bont M12x70x1,25 .88 - 2WT.
10. ~ Bont M12x40 .88 - 4uwr.
11.  bont M12x80 .88 - 4uwr.
12. lalika M12x1,25(camocTon.) - 2LWT.
13. Taiika M12 - 8uwr.
14, Lait6a @12 - 8w
15.  Lllaiiba npyxuHHaa @12 - 8uwr.
16.  BuHT M5x35 - 3w
17 Taiika M5 - 3uwr.
18.  Posetka NC300 - 1w
19.  XryT 3n. npoBoA0B - 1 KomnueKT.
20.  TMogknafka noj poseTky - luwr.
21.  Konnak Ha Lwap - luwr
22.  Pa3sseTBuTENb NPOBOJOB - 7w
23.  PykoBogcTBO - luwr

4 YCTAHOBKA TCY HA ABTOMOBW/1b

ABTOMO6UNL 060pyayeTca TCY B crefytoLLeM NOPAAKe:

- YCTaHOBWTb aBTOMOOWb Ha NMOABEMHUK, 3CTaKafy UM CMOTPOBYHO MY, MPUHAB BCE HEOBXOAVMbIe Mepbl
obecneyeHns 6e30MacHOCTY BbINOHAEMbIX paboT;

- PasMeTWTb LIeHTpa NasoB Ha GYKCUPOBOYHOI NPOYLLMHE U NPOYLUMHE Ans Kpennenus TCY Ha a/M;

- paccBepnnTb NO pa3sMeTKe nasbl CBepioM 13MM 4 0TBEpCTUS;

- B COOTBETCTBUW C pUC.1 COBMECTUTL GOKOBbIE KPOHLUTEMHbI M03.4,5 ¢ paccBep/ieHHbIMI OTBEPCTUAMU B NPOYLUMHAX;

- MCMOMb3ys KPOHLUTEVHbI KaK KOHAYKTOpa NPOCBEPNTL 0TBEPCTHA & 13MM B IOHXEPOHaX aBTOMOBWS Ha CKBO3b;

- AN9 YCTaHOBKW BTYNOK M03.8 C HIDKHE CTOPOHbI /IOHXePOHa PacCBEPIMTL MOAYYeHHbIe 0TBEPCTVS CBEP/IOM Ha 16MM,
nos 6araxxHnKa He CBEPNT;

- B COOTBETCTBWY C puc.1 ycTaHOBUTL TCY Ha aBTOMO6Wb 0653aTeNbHO YCTaHOBUTL BTY/IKM NM03.8 11 NpOCTaBKu N03.6
MeXgy NpoyLIMHamMy aBTOMOGUANS 1 KPOHLUTe/iHamm 03.4,5;

- BHUMAHWE!! YctaHoBka TCY 6e3 UCTaHLMOHHbIX BTY/I0K M03.8 MOXET NPUBECTM K AedhopMaL,mn
3/71EMEHTOB Ky30Ba aBTOMOOMAA NPY MOHTaXe 1 UX paspyLLEHWIO NPW aKCnnyaTaumn.

- MPOW3BECTY MOJHYHO 3aTSHKKY PE3bOOBbIX COEANHEHNIA C MOMEHTOM 30-35 HM ;

- B COOTBETCTBUM C MYHKTOM 5 nacropTa noAKHUUTL 3N1EKTPOO6OPYAOBaHME;

- € MomOoLLbto 60N1TOB M03.9 ¥ raek No3. 12 ycTaHOBUTbL LLUap Ha MecTo;

- cLenHoit wap TCY NoKpbITb CNOEM KOHCUCTEHTHOM cMaskn Tuna JINTO/.


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/

